



IT Istruzioni per l'uso

Luce gonfiabile LED per esterni OLI Air 1

Attenzione: Leggere attentamente le presenti istruzioni per l'uso prima di utilizzare il prodotto e conservarle in un luogo sicuro!

AVVERTENZE PER LA SICUREZZA

- Prima di ogni utilizzo controllare che non siano presenti danni al prodotto.
- Non utilizzare mai il prodotto, se si riscontrano danni di qualsiasi tipo. In tal caso rivolgetevi a un elettricista specializzato o agli indirizzi di assistenza indicati.

In caso di inosservanza sussiste pericolo di morte da scossa elettrica!

- Non usare il prodotto in ambienti potenzialmente esplosivi. Pericolo di morte!
- Tenere i bambini lontano dalla luce. I bambini non sono in grado di valutare il pericolo dovuto alla corrente elettrica.

Non adatto al funzionamento con dimmer esterni.

- Il prodotto non è IP68 (resistente alla polvere e all'acqua pressurizzata) e pertanto non è adatto all'uso sotto o in acqua.
- La luce non è un aiuto al galleggiamento.

DATI TECNICI

| | |
|----------------------------|--------------------|
| Tipo: | OLI Air 1 |
| Intervallo di temperatura: | da -20 °C a +50 °C |
| Cavo di collegamento: | USB |

Questo prodotto contiene una sorgente luminosa con il numero di parte 0172640124 di classe di efficienza energetica E.

| Tipo | OLI Air 1 |
|----------------------------|------------------|
| Presenza di alimentazione: | USB |
| Tensione nominale (V) | 5V |
| Potenza assorbita (W) | 4W |
| Max. corrente (A) | - |
| Dimensioni (mm) | 650 x 60 x 50 mm |
| Peso (g) | 108 g |

Questo prodotto è adatto a illuminare interni ed esterni.

ELEMENTI DI COMANDO

- | | |
|-------------------------------------|--------------------------|
| 1 Superficie luminosa | 5 Magneti |
| 2 Valvola di gonfiaggio/sgonfiaggio | 6 Cinghia in velcro |
| 3 Cavo USB | 7 Linguette da appendere |
| 4 Interruttore on/off e dimmer | |

MESSA IN FUNZIONE

- Collegare la luce a un alimentatore USB da 5V minimo 1A o a un power bank (non incluso). Per gonfiare la lampada, utilizzare la valvola (2), vedi fig. A. Chiudere la valvola, vedi fig. B. L'aria può essere rilasciata premendo la valvola (2), vedi fig. C.
- Per accendere o spegnere la luce, premere il pulsante centrale dell'interruttore (4). L'intensità della luce può essere regolata in base all'intensità desiderata premendo il pulsante - o + dell'interruttore (4) (20 - 100%).
- La lampada può essere montata in orizzontale o in verticale utilizzando i 3 magneti (5), le 3 staffe di sospensione (7) e il nastro di velcro (6) in dotazione.
- La lampada può essere arrotolata per risparmiare spazio e riposta ordinatamente nella borsa di trasporto.

AMBITO DI CONSEGNA

- Luce
- Cavo USB 1 m
- 20 cm di nastro velcro (attaccato all'apparecchio)
- Borsa da trasporto

PULIZIA

Scolleghere il prodotto dall'alimentazione prima della pulizia. Non utilizzare solventi, detergenti corrosivi o simili. Per la pulizia usare un panno asciutto o leggermente umido.

MANUTENZIONE



ATTENZIONE: la lampada a LED non contiene componenti che necessitano di manutenzione. La sorgente luminosa di questa lampada non è sostituibile. Quando la sorgente luminosa ha raggiunto la sua durata di vita, tutta la lampada deve essere completamente sostituita. Non è consentito aprire la lampada.

CE DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE

La dichiarazione di conformità UE è depositata presso il fabbricante.

SMALTIMENTO

Smaltire gli apparecchi elettrici in modo ecocompatibile!
Gli apparecchi elettrici non devono essere messi tra i rifiuti domestici!

Conformemente alla Direttiva Europea 2012/19/UE sugli apparecchi elettrici ed elettronici, gli apparecchi elettrici usati devono essere raccolti separatamente e riciclati in modo ecocompatibile. Si possono richiedere le modalità di smaltimento dell'apparecchio inutilizzato presso la propria amministrazione comunale o cittadina.

Per ulteriori informazioni consigliamo di visitare la nostra homepage www.brennenstuhl.com nella sezione dedicata all'assistenza/FAQ.

SE Bruksanvisning

Uppblåsbar LED utomhuslampa OLI Air 1

Observera: Läs denna bruksanvisning noga innan du använder produkten och förvara den på ett säkert ställe efteråt!

SÄKERHETSANVISNINGAR

- Kontrollera produkten för eventuella skador före varje användning.
- Använd aldrig produkten om du hittar några skador. Vänd dig i så fall till en elektriker eller till den serviceadress som tillverkaren anger.

Om dessa anvisningar inte följs kan det leda till livsfara på grund av elektriska stötar!

- Använd inte produkten i explosionsfarliga miljöer, eftersom det är förenat med livsfara!
- Barn får inte komma i närheten av ljuset. Barn förstår inte farorna som är förknippade med elektricitet.

Ej lämplig för användning med extern dimmer.

- Produkten är inte IP68 (damm- och trycksäker) och är därför inte lämplig för användning under eller i vatten.
- Ljuset är inte ett flythjälpmedel.

TEKNISK DATA

| | |
|-------------------|--------------------|
| Typ: | OLI Air 1 |
| Temperaturområde: | -20 °C till +50 °C |
| Anslutningskabel: | USB |

Denna produkt innehåller en ljuskälla med artikelnummer 0172640124 i energieffektivitetsklass E.

| Typ | OLI Air 1 |
|-----------------------|------------------|
| Nätkontakt | USB |
| Märkspänning (V) | 5V |
| Effektförbrukning (W) | 4W |
| Ström max (A) | - |
| Mått (mm) | 650 x 60 x 50 mm |
| Vikt (g) | 108 g |

Denna produkt är lämplig för inom- och utomhusbelysning.

DELAR FÖR DRIFT

- 1 Ljusyta
- 2 Ventil för uppblåsning/avblåsning
- 3 USB-kabel
- 4 På/av-knapp och dimmer
- 5 magneter
- 6 Kardborreband
- 7 hängande flikar

FÖRSTA ANVÄNDNING

- Anslut lampan till en USB-strömförsörjning med 5V minimal 1A eller till en powerbank (ingår inte). För att blåsa upp lampan använder du ventilen (2), se fig. A. Stäng ventilen, se fig. B. Luften kan släppas ut genom att trycka på ventilen (2), se fig. C.
- För att tända eller släcka lampan trycker du på den mellersta knappen på strömbrytaren (4). Ljusstyrkan kan justeras till önskad intensitet genom att trycka på - eller + knappen på strömbrytaren (4) (20 - 100%).
- Lampan kan monteras horisontellt eller vertikalt med hjälp av de 3 magneterna (5), de 3 upphängningsfästena (7) och kardborrebandet (6) som medföljer.
- Lampan kan rullas ihop för att spara utrymme och förvaras snyggt i transportväskan.

LEVERANSENS OMFATTNING

- Ljus
- USB-kabel 1 m
- 20 cm kardborreband (fäst på armaturen)
- Bärväska

RENGÖRING

Koppla bort produkten från nätspänningen före rengöring. Använd inte lösningsmedel, kaustiska rengöringsmedel eller liknande.

Vid rengöring ska endast en torr eller lätt fuktad trasa användas.

UNDERHÅLL



OBS: LED-lampan innehåller inga komponenter som kräver underhåll. Ljuskällan för denna lampa kan inte bytas ut. När ljuskällan har nått slutet av sin livslängd måste hela lampan bytas ut. Ljusarmaturen får inte öppnas.

CE EU-KONFORMITETS FÖRKLARING

EU-försäkran om överensstämmelse deponeras hos tillverkaren.

AVFALLSHANTERING

Elektriska apparater ska kasseras miljövänligt! Elektriska apparater hör inte hemma i hushållsavfallet!

Enligt Europaparlamentets och rådets direktiv 2012/19/EU om avfall som utgörs av eller innehåller elektrisk eller elektronisk utrustning måste uttjänta elektriska enheter samlas in separat och återvinnas på ett miljövänligt sätt. Information om vilka alternativ du har för att lämna in dina uttjänta apparater till återvinning får du av din kommun eller stadsförvaltning.

För mer information rekommenderar vi sidan Service/FAQ på vår hemsida www.brennenstuhl.com.

ES Manual de instrucciones

Luz LED inflable para exteriores OLI Air 1

Atención: ¡Antes de utilizar el producto lea cuidadosamente las instrucciones de uso y guárdelas para cualquier consulta futura!

INDICACIONES DE SEGURIDAD

- Antes de cada uso asegúrese de que no existan daños en el producto.
- Nunca utilice el producto si se ha encontrado alguna anomalía. Si realmente existe una anomalía póngase en contacto con un técnico calificado o con el comercio donde adquirió el producto.

¡El incumplimiento puede ocasionar situaciones de peligro por descarga eléctrica!

- No utilice el producto en atmósferas explosivas, ¡existe peligro de muerte!
- Mantenga a los niños lejos de la luz. Los niños no son conscientes de los verdaderos peligros eléctricos.

No es adecuado para ser utilizado con atenuadores externos.

- El producto no es IP68 (a prueba de polvo y agua a presión) y, por lo tanto, no es adecuado para su uso bajo o en el agua.
- La luz no es una ayuda a la flotación.

DATOS TÉCNICOS

| | |
|-----------------------|---------------------|
| Tipo: | OLI Air 1 |
| Rango de temperatura: | -20 °C hasta +50 °C |
| Cable de conexión: | USB |

Este producto contiene una fuente de luz con el número de pieza 0172640124 de clase de eficiencia energética E.

| Tipo | OLI Air 1 |
|------------------------|------------------|
| Enchufe de conexión | USB |
| Tensión nominal (V) | 5V |
| Consumo de energía (W) | 4W |
| Corriente máx. (A) | - |
| Dimensiones (mm) | 650 x 60 x 50 mm |
| Peso (g) | 108 g |

Este producto está destinado para la iluminación en interiores y exteriores.

PARTES OPERATIVAS

- 1 Superficie luminosa
- 2 Válvula de inflado/desinflado
- 3 Cable USB
- 4 Interruptor de encendido/apagado y regulador de intensidad
- 5 imanes
- 6 Correa de velcro
- 7 Pestañas colgantes

PONER EN MARCHA

- Conecta la luz a una fuente de alimentación USB con 5V mínimo 1A o a un banco de energía (no incluido). Para inflar la lámpara, utilice la válvula (2), véase la fig. A. Cierre la válvula, véase la figura B. El aire se puede liberar presionando la válvula (2), véase la fig. C.
- Para encender o apagar la luz, pulse el botón central del interruptor (4). La intensidad de la luz puede ajustarse a la intensidad deseada pulsando el botón - o + del interruptor (4) (20 - 100%).
- La lámpara puede montarse horizontal o verticalmente utilizando los 3 imanes (5), los 3 soportes de suspensión (7) y la cinta de velcro (6) suministrados.
- La luz se puede enrollar para ahorrar espacio y guardarse perfectamente en la bolsa de transporte.

ALCANCE DE LA ENTREGA

- Luz
- Cable USB de 1 m
- Cinta de velcro de 20 cm (fijada a la luminaria)
- Bolsa de transporte

LIMPIEZA

Desconecte el producto de la toma eléctrica antes de realizar la limpieza.

No utilice disolventes, productos de limpieza agresivos o similares. Utilice sólo un paño seco o ligeramente humedecido.

MANTENIMIENTO



ATENCIÓN: La lámpara de LED no tiene componentes que precisen un mantenimiento. La fuente de luz de esta lámpara no es reemplazable. Cuando la fuente de luz haya llegado al final de su vida útil debe reemplazarse la lámpara al completo. No abra la lámpara.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD UE

La declaración de conformidad UE ha sido dispuesta por el fabricante.

ELIMINACIÓN

¡Elimine los electrodomésticos siguiendo las regulaciones ambientales!
¡Los aparatos eléctricos no forman parte de la basura doméstica!

En conformidad con la Directiva Europea 2012/19/UE sobre residuos de aparatos eléctricos y electrónicos, los equipos eléctricos deben ser seleccionados, separados y reciclados para que puedan volver a ser reutilizados. Contacte con las autoridades locales de su zona u oficina municipal para informarse sobre las posibilidades de eliminación del dispositivo.

Para más información, le recomendamos que visite el apartado de Servicios/Preguntas frecuentes en nuestro sitio web www.brennenstuhl.com.

PL Instrukcja obsługi

Nadmuchiwane światło zewnętrzne LED OLI Air 1

Uwaga: Przed rozpoczęciem użytkowania produktu uważnie przeczytać niniejszą instrukcję obsługi, którą następnie należy starannie przechowywać!

WSKAZÓWKI BEZPIECZEŃSTWA

- Przed użyciem należy za każdym razem sprawdzić produkt pod kątem ewentualnych uszkodzeń.
- Nigdy nie korzystać z produktu w przypadku stwierdzenia jakichkolwiek uszkodzeń. W takim przypadku należy skontaktować się z elektrykiem lub zwrócić się pod podany adres serwisu producenta.

W przypadku niezastosowania się do powyższych zaleceń istnieje niebezpieczeństwo utraty życia na skutek porażenia prądem elektrycznym!

- Nie używać produktu w otoczeniu zagrożonym wybuchem – ryzyko utraty życia!
- Zwrócić uwagę, aby dzieci nie miały dostępu do naświetlacza. Dzieci nie potrafią prawidłowo ocenić niebezpieczeństwa związanego z prądem elektrycznym.

⚡ Nie nadaje się do eksploatacji z użyciem zewnętrznych ściemniaczy.

- Produkt nie jest zgodny z normą IP68 (odporny na kurz i wodę pod ciśnieniem), dlatego nie nadaje się do stosowania pod lub w wodzie.
- Światło nie jest urządzeniem wspomagającym pływalność.

DANE TECHNICZNE

Typ: OLI Air 1
Zakres temperatury: - 20 °C do + 50 °C
Przewód zasilający: USB

Ten produkt zawiera źródło światła o numerze części 0172640124 o klasie efektywności energetycznej E.

| Typ | OLI Air 1 |
|-------------------------|------------------|
| Wtyczka sieciowa | USB |
| Napięcie znamionowe (V) | 5V |
| Pobór mocy (W) | 4W |
| Maks. prąd (A) | - |
| Wymiary (mm) | 650 x 60 x 50 mm |
| Ciężar (g) | 108 g |

Ten produkt może służyć do celów oświetleniowych wewnątrz i na zewnątrz.

ELEMENTY OBSŁUGI

- Powierzchnia świetlna
- Zawór do pompowania/oprózniciania
- Kabel USB
- Włącznik i ściemniacz
- Magnesów
- Pasek na rzepy
- Zakładki do zawieszania

URUCHOMIENIE

- Lampkę należy podłączyć do zasilacza USB o napięciu 5V minimalnym 1A lub do power banku (brak w zestawie). Aby napompować światło, należy użyć zaworu (2), patrz rys. A. Zamknąć zawór, patrz rys. B. Powietrze można spuścić, naciskając zawór (2), patrz rys. C.
- Aby włączyć lub wyłączyć światło, należy nacisnąć środkowy przycisk włącznika (4). Natężenie światła można ustawić na żadaną intensywność, naciskając przycisk - lub + na przełączniku (4) (20 - 100%).
- Lampę można zamontować poziomo lub pionowo za pomocą 3 magnesów (5), 3 uchwytów do zawieszenia (7) i taśmy z rzepem (6) dostarczonych w zestawie.
- Światło można zwinąć, aby zaoszczędzić miejsce i schludnie schować w torbie transportowej.

ZAKRES DOSTAWY

– Światło
– Kabel USB 1 m
– Taśma velcro 20 cm (mocowana do oprawy)
– Torba transportowa

CZYSZCZENIE

Przed czyszczeniem odłączyć produkt od napięcia sieciowego. Nie stosować rozpuszczalników, żrących środków czyszczących itp. Do czyszczenia używać tylko suchej lub delikatnie zwilżonej ściereczki.

KONSERWACJA



UWAGA: lampa LED nie zawiera komponentów, które wymagają konserwacji. Źródło światła w lampie nie podlega wymianie. Gdy źródło światła wyeksploatuje się, należy wymienić całą lampę. Nie wolno otwierać lampy.

DECLARACJA ZGODNOŚCI UE

Deklaracja zgodności UE jest zdeponowana u producenta.

UTYLIZACJA

⚡ **Sprzęt elektryczny należy utylizować w sposób bezpieczny dla środowiska naturalnego! Sprzęt elektryczny to nie domowe śmieci czy odpadki!**

Zgodnie z Dyrektywą Europejską 2012/19/UE w sprawie zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, zużyte urządzenia elektryczne należy gromadzić osobno i przekazywać do ponownego przetworzenia w sposób bezpieczny dla środowiska naturalnego. Informacje o możliwościach utylizacji wysłużonego urządzenia można uzyskać w swoim urzędzie miasta lub gminy.

W celu uzyskania dalszych informacji polecamy odwiedzenie zakładki Serwis / FAQ na naszej stronie internetowej www.brennenstuhl.com.

CZ Návod k obsluze

Nafukovací LED venkovní světlo OLI Air 1

Pozor: Přečtěte si před použitím produktu pozorně tento návod k používání a pak jej řádně uschovejte!

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

- Zkontrolujte před každým použitím produkt na případná poškození.
- Nikdy nepoužívejte produkt, pokud zjistíte jakékoli poškození. Obratťe se v tomto případě na kvalifikovaného elektrikáře nebo na uvedenou servisní adresu výrobce.

⚡ **Při nedodržování hrozí smrtelné nebezpečí způsobené úderem elektrickým proudem!**

- Nepoužívejte produkt v explozivním prostředí, riziko ohrožení života!
- Udržujte děti v dostatečné vzdálenosti od zářiče. Děti nedokážou odhadnout nebezpečí úderem elektrického proudu.

⚡ Nevhodný pro provoz s externími regulátory světla.

- Výrobek nemá krytí IP68 (odolnost proti prachu a tlakové vodě), a proto není vhodný pro použití pod vodou nebo ve vodě.

- Śvětlo není vztlková pomůcka.

TECHNICKÁ DATA

Typ: OLI Air 1
Rozsah teploty: - 20 °C až + 50 °C
Spojovací kabel: USB

Tento výrobek obsahuje světelný zdroj s číslem dílu 0172640124 třídy energetické účinnosti E.

| Typ | OLI Air 1 |
|----------------------|------------------|
| Sítová zástrčka | USB |
| Jmenovité napětí (V) | 5V |
| Příkon (W) | 4W |
| Proud max (A) | - |
| Rozměry (mm) | 650 x 60 x 50 mm |
| Hmotnost (g) | 108 g |

Tento produkt je vhodný k osvětlení v interiéru a exteriéru.

OBSLUŽNÉ DÍLY

- světlý povrch
- Nafukovací/vyfukovací ventil
- Kabel USB
- Vypínač a stmívač
- magnetů
- Popruh na suchý zip
- Závěsné karty

UVEDENÍ DO PROVOZU

- Připojte světlo k napájení USB s minimálním napětím 5 V a 1 A nebo k powerbance (není součástí dodávky). K nafouknutí lampy použijte ventil (2), viz obr. A. Zavřete ventil, viz obr. B. Vzduch lze vypustit stisknutím ventilu (2), viz obr. C.
- Chcete-li světlo zapnout nebo vypnout, stiskněte prostřední tlačítko spínače (4). Intenzitu světla lze nastavit na požadovanou intenzitu stisknutím tlačítka - nebo + na spínači (4) (20 - 100%).
- Svítidlo lze namontovat vodorovně nebo svisle pomocí 3 magnetů (5), 3 závěsných držáků (7) a pásky se suchým zipem (6), které jsou součástí dodávky.
- Śvětlo lze pro úsporu místa srolovat a úhledně uložit do přepravní tašky.

ROZSAH DODÁVKY

– Světlo
– Kabel USB 1 m
– 20 cm páska se suchým zipem (přípevněná ke svítidlu)
– Přenosná taška

ČIŠTĚNÍ

Produkt před čištěním odpojte od přívodu elektrického proudu.

Nepoužívejte žádná rozpouštědla, dráždivé nebo agresivní čisticí prostředky. Používejte k čištění pouze suchý nebo lehce navlhčený hadřík.

ÚDRŽBA



POZOR: lampa neobsahuje součástky, které se musí udržovat. Světelný zdroj této lampy nelze vyměnit. Pokud dosáhne světelný zdroj svůj konec životnosti, musí se vyměnit celá lampa. Lampu nelze otevírat.

PROHLÁŠENÍ O SHODĚ S NORMAMI EU

Prohlášení o shodě s normami EU je uložené u výrobce.

LIKVIDACE

⚡ **Ekologicky zlikvidujte elektrické přístroje! Elektrické spotřebiče nepatří k domovnímu odpadu!**

Podle Evropské směrnice 2012/19/EU o elektrických a elektronických starých přístrojích se musí opotřebené elektrospotřebiče shromáždit zvlášť a odvést k ekologicky nezávadné recyklaci. O možnostech likvidace vysloužilých přístrojů se můžete informovat u svého obecního nebo městského úřadu.

Pro další informace vám doporučujeme oblast Servis/FAQ na naší internetové stránce www.brennenstuhl.com.

HU Kezelési útmutató

Felfújható LED kültéri fény OLI Air 1

Figyelmeztetés: A termék használata előtt figyelmesen olvassa el és őrizze meg ezt a kezelési útmutatót!

BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK

- Minden használat előtt ellenőrizze a termék sértetlenségét.
- Soha ne használja a terméket, ha bármilyen sérülést észlel. Ilyen esetben forduljon egy villanyszerelőhöz vagy a gyártó által kijelölt szervizhez.

⚡ **Ennek mellőzése életveszélyes áramütést okozhat!**

- Ne használja a terméket robbanás-veszélyes környezetben - életveszély!
- Tartsa távol a gyerekeket a lámpától. A gyermekek nem képesek az elektromos árammal járó veszélyeket felmérni.

⚡ A külső fényerő-szabályozókkal történő üzemeltetésre nem alkalmas.

- A termék nem IP68-as (por- és nyomás alatti vízálló), ezért nem alkalmas víz alatti vagy vízben való használatra.
- A lámpa nem úszássegítő.

MŰSZAKI ADATOK

Típus: OLI Air 1
hőmérsékleti tartomány: - 20 °C és + 50 °C között
Csatlakozó vezeték: USB

Ez a termék a 0172640124 cikkszámú, E energiahatékonysági osztályba tartozó fényforrást tartalmaz.

| Típus | OLI Air 1 |
|-------------------------|------------------|
| Hálózati dugó | USB |
| Névleges feszültség (V) | 5V |
| Energiafogyasztás (W) | 4W |
| Áram max. (A) | - |
| Méret (mm) | 650 x 60 x 50 mm |
| Tömeg (g) | 108 g |

Ez a termék beltéri és kültéri világításra alkalmas.

KEZELŐ ELEMEK

- Világító felület
- Felfújó/leeresztő szelep
- USB kábel
- Be-/kikapcsoló és fényerőszabályzó
- mágnes
- tépőzáras pánt
- felakasztható fülek

ÜZEMBEHELYEZÉS

- Csatlakoztassa a lámpát egy 5V-os, minimális 1A-s USB tápegységhez vagy egy power bankhoz (nem tartozék). A lámpa felfújásához használja a szelepet (2), lásd az A. ábrát. Zárja be a szelepet, lásd a B. ábrát. A levegő a szelep (2) ismételt megnyomásával engedhető ki, lásd a C. ábrát.
- A lámpa be- vagy kikapcsolásához nyomja meg a kapcsoló középső gombját (4). A fényerősség a kapcsolón (4) lévő - vagy + gomb megnyomásával állítható be a kívánt intenzitásra (20 - 100%).
- A lámpát vízszintesen vagy függőlegesen lehet felszerelni a 3 mágnes (5), a 3 függesztőkonzol (7) és a mellékelt tépőzáras szalag (6) segítségével.
- A lámpa helytakarékosan feltekerhető és a szállítótáskában tárolható.

GYÁRI CSOMAG

– Fény
– USB kábel 1 m
– 20 cm-es tépőzáras szalag (a lámpatesthez rögzítve)
– Hordtáska

TISZTÍTÁS

Tisztítás előtt válassza le a terméket a hálózati feszültségről. Ne használjon oldó, maró vagy ehhez hasonló tisztító szereket. A tisztításhoz kizárólag száraz vagy enyhén nedves kendőt használjon.

KARBANTARTÁS



FIGYELEM: A LED lámpa alkotó részei teljesen karbantartás-mentesek. A lámpa fényforrása nem cserélhető. Ha a fényforrás élettartama lejárt, akkor az egész lámpát kell kicserélni. A lámpa felnyitása tilos!

EU-MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT

Az EU-megfelelőségi nyilatkozat a gyártónál található.

HULLADÉKKEZELÉS

⚡ **Az elektromos készülékeket környezetbarát módon kell ártalmatlanítani! Az elektromos berendezések nem tartoznak a háztartási hulladékok közé!**

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairól szóló 2012/19 / EU európai irányelv szerint az elhasznált elektromos berendezéseket külön kell összegyűjteni és azokat környezetbarát módon történő újrahasznosításra kell továbbítani. A elhasznált készülékek ártalmatlanításának lehetőségéről tájékozódjon a helyi közigazgatási szervektől.

További információért keresse fel a Service/FAQ's részt a www.brennenstuhl.com honlapunkon.

brennenstuhl®

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG
Seestraße 1 – 3 · D-72074 Tübingen
H. Brennenstuhl S.A.S.
4 rue de Bruxelles · F-67170 Bernolsheim
lectra technik ag
Blegistrasse 13 · CH-6340 Baar
Brennenstuhl UK Ltd
No 1 Royal Exchange · London EC3V 3DG, UK
www.brennenstuhl.com